PYTANIA

I

ODPOWIEDZI

           1.   z dnia 7 lutego 2014 r.
Szczecinek, dnia  19.02.2014 r.

Szpital w Szczecinku Sp. z o.o.
ul. Kościuszki  38

78-400  Szczecinek








Do wszystkich Wykonawców








Nr sprawy  04/2014







Nr ogłoszenia BZP 40774-2014







z  dnia  05.02.2014 r.
dotyczy:  przetargu nieograniczonego na dostawy wyrobów medycznych.
Uprzejmie informujemy, że od uczestników postępowania wpłynęły zapytania odnośnie treści zapisów zawartych w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Przytaczamy treść pytań i udzielonych odpowiedzi:

Pytanie 1 – dot. SIWZ, Pakiet nr 2     
Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie poniższego zestawu celem równego traktowania wykonawców oraz umożliwienia złożenia konkurencyjnych ofert i co za tym idzie większy wybór spośród dostępnych na rynku systemów. Kompletny, jednorazowy zestaw do przygotowania osocza bogatopłytkowego (PRP), certyfikowany do procedur ortopedycznych.
Z 18 ml krwi własnej pacjenta uzyskuje 3-4 ml osocza bogatopłytkowego podczas jednego wirowania.

Udokumentowane średnie stężenie płytek krwi w koncentracie od 3,0 do 3,5 krotnie większe niż we krwi pacjenta.

Skład zestawu:

- 1 x igła 18Gx1½

- 1 x strzykawka 20 ml

- 2 x zatyczka do strzykawki

- 1 x venofix

- 1 x zestaw do ekstrakcji 20 ml

- antykoagulant – cytrynian sodu – 4 ml

- aktywator – chlorek wapnia – 1 ml. Wyrób medyczny
Odpowiedź:
Zamawiający: jak w SIWZ

Pytanie 2 – dot. SIWZ, Pakiet nr 2     
Prosimy o doprecyzowanie zapisu dotyczącego wirówki. Czy Zamawiający oczekuje użyczenia wirówki na czas trwania umowy?
Odpowiedź:
Zamawiający: tak
Powyższe pismo stanowi czwarte uzupełnienie treści SIWZ  nr sprawy: 04/2014.

Treść niniejszego pisma umieszczona jest na stronie: www.szpital.szczecinek.pl
Zamawiający
